

ЗМІСТ

ПРАВО

Конституційне та муніципальне право

Древаль Ю.Д. Парламентські традиції	5
Кириченко Ю.В. Право на відшкодування шкоди: порівняльно-правовий аналіз норм конституцій України та європейських держав	8
Ковальов І.П. Інституційна структура сучасного українського конституціоналізму	11
Мацюк А.А. Історико-теоретичні аспекти форм державного правління в умовах конституційного розвитку України	16
Пересада О.М. Особливості реформування вищих органів влади в державах Балтії	21
Радзівська В.В. Забезпечення прав і свобод людини – основна функція Конституційного Суду України	25
Скомороха Т.В. Конституційно-правовий механізм контролю за виконанням актів глави держави в Україні	30
Тищенко Ю.В. Законодавство України щодо забезпечення прав споживачів потребує вдосконалення	34
Юськів Н.В. Модифікація ціннісного виміру державної влади в аспекті глобалізаційних процесів сучасного суспільства	37

Теорія та історія держави і права

Богачова О.В. Удосконалення окремих процедур законодавчого процесу в контексті практики парламентів зарубіжних країн	41
Захарчук А.С. Державна Дума в Росії: висвітлення парламентської тактики в радянській літературі	44
Кушнір І.М. Механізм фінансово-правового регулювання сфери житлового будівництва: теоретико-правові аспекти	48
Омельчук В.В. Податкові та адміністративні привілеї церкви і монастирів Візантійської імперії	52
Самохвалов В.П., Красніцький А.В. Державотворчі процеси за доби Директорії УНР у науковому доробку зарубіжних правознавців	55
Сидорець Б.В. Втілення умов правомірності втручання держави у права людини в правовій системі України	59
Скомороха Л.В. Психологічно-правовий аспект посади судді	61

Адміністративне право і процес. Фінансове право. Інформаційне право

Кожура Л.О. Адміністративна відповідальність як засіб адміністративно-правового захисту бездомних осіб і безпритульних дітей	67
Муза О.В. Суб'єкти адміністративно-процесуальних правовідносин в Україні	70
Рудой К.М. Принципи діяльності органів внутрішніх справ у сфері забезпечення міжнародної безпеки	73
Христинко В.А. Особливості правового регулювання дисципліни державних службовців	77
Черпінська Л.Т. Розв'язання суперечок з приводу реалізації публічної фінансової політики як предмет адміністративного судочинства	80

Правова інформатика

Хахановський В.Г. До уточнення деяких понять інформаційного права та правової інформатики	85
--	----

Кримінальне право та процес

Барабаш Т.М. Категорія «суб'єкт» у кримінальному процесі України	88
Вільгушинський М.Й. Роль суду у процесі надання міжнародно-правової допомоги у кримінальних справах	92
Котович О.Л. Об'єкт злочинів, що порушують право на справедливий суд в Україні	95
Матвійчук В.К. Порівняльно-правове дослідження обстановки, засобів, знарядь у складах злочинів проти довкілля за КК України 1960 та 2001 рр.	100

Мілевський О.О. Слідчі (розшукові) дії при розслідуванні злочинів, що вчиняються в Чорнобильській зоні відчуження	103
Харь І.О. Суб'єкт складу злочину забруднення, засмічення та виснаження водних об'єктів	107
Цивільне право та процес, сімейне право, міжнародне приватне право	
Зайцева-Калаур І.В. До питання про порушення авторських прав організацій ЗМІ та суб'єктів їх діяльності	112
Калакура В.Я. Колізійні норми у системі регулювання сімейних відносин у міжнародному приватному праві	116
Шевчук В.І. Підстави участі прокурора в цивільному процесі	121
Шимон С.І. Теоретичні передумови виокремлення майнових прав як об'єктів цивільних правовідносин	125
Шевченко В.А., Ясинок М.М. Особливості участі іноземного елемента в цивільному процесі України	128
Трудове право, право соціального забезпечення	
Гуменюк І.О. Теоретичні питання кодифікації законодавства про соціальний захист	133
Міжнародне право	
Алямкін Р.В. Реалізація принципу недоторканності державних кордонів на пострадянському просторі	136
Білозір О.В. Інститут репатріації в Латвії: міжнародно-правовий вимір	140
Вишневська К.О. Правові інструменти Організації економічного співробітництва і розвитку щодо протидії міжнародному хабарництву	146
Гоша І.О. Особливості взаємодії права ЄС із національними правовими системами	150
Задорожній О.В. Договірна основа українсько-російських відносин в економічній сфері 1997 – 2004 рр.	154
Київець О.В. Односторонні акти держави як форма закріплення міжнародних зобов'язань <i>sui generis</i>	160
Кушерець Д.В. Директива про поглинання: організаційно-правові засади регулювання процесів поглинань в ЄС	164
Петров Р.А. Участь третіх країн у процесі прийняття рішень в Європейському Союзі	167
Третякова В.Г. «Загальна декларація про біоетику та права людини» як універсальне джерело міжнародного біоетичного права	171
Чуласвська М.Є. Цивілізаційне переосмислення управління трудовою міграцією в ЄС	174
ЕКОНОМІКА	
Грушинська Н.М. Міжнародний досвід формування структури спеціалізації національних економік в умовах глобальних технологічних трансформацій	179
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ	
Дармограй О.О. Особливості реалізації стилю діяльності сучасних державних службовців	188
Мишак І.М. Нормативно-правове забезпечення державного управління та державної служби в стародавньому Єгипті	190
Утвенко В.В. Роль органів місцевого самоврядування у сфері соціального захисту населення України	193
ОГЛЯДИ, РЕЦЕНЗІЇ	
Семчик В.І. Рецензія на монографію Головка Олександра Васильовича на тему: «Організаційно-правові засади державного контролю і нагляду у галузі охорони довкілля в Україні»	197